

### 发挥监督职能

### 压实安全责任

“这么冷的天让大家下基层,辛苦大家了!但对于我们来说,雨雪就是命令。我们要立刻行动起来,去工厂、小区、建筑工地和各自分包的县(市、区)开展安全生产风险隐患排查工作!”近日,市纪委监委驻市住房和城乡建设局纪检监察组认真排查可能影响人民群众生命财产安全的重大隐患,并建立健全长效机制。

该纪检监察组建立健全长效机制,把“当下改”和“长久立”结合起来,通过召开现场推进会、驻点督导、挂牌督办等方式,开展安全生产隐患排查整治工作。

“我们会及时督促相关单位将检查中发现问题整改到位。”在完成检查工作中,该纪检监察组工作人员说,“下一步,我们将适时开展问题整改‘回头看’,对排查发现的问题整改‘回头看’,对排查发现的重大事故隐患跟踪问效,确保不漏一家、不落一户,切实保障人民群众生命财产安全。”②12 (张晴)

措施落实情况并进行现场检查,针对检查中发现问题,督促相关责任单位认真排查可能影响人民群众生命财产安全的重大隐患,并建立健全长效机制。

该纪检监察组建立健全长效机制,把“当下改”和“长久立”结合起来,通过召开现场推进会、驻点督导、挂牌督办等方式,开展安全生产隐患排查整治工作。

“我们会及时督促相关单位将检查中发现问题整改到位。”在完成检查工作中,该纪检监察组工作人员说,“下一步,我们将适时开展问题整改‘回头看’,对排查发现的问题整改‘回头看’,对排查发现的重大事故隐患跟踪问效,确保不漏一家、不落一户,切实保障人民群众生命财产安全。”②12 (张晴)

### 为民解忧办实事

### 靠前监督显担当

民生问题能否得到有效解决,是群众一直以来关注的焦点问题,也是政府决策能力是否被群众认可的“试金石”。

今年以来,市纪委监委驻市住房和城乡建设局纪检监察组充分发挥派驻“探头”作用,针对住宅小区物业服务管理投诉较多的问题,围绕“12315”市长热线转办转交文件中关于物业管理领域群众投诉件,建立每月一次综合分析研判制度,监督推动相关问题得到及时解决。

“真是太感谢纪检监察组的同志了,帮我们解决了实际问题。没想到我们反映的问题这么快就得到了解决,现在我们小区的物业管理水平明显提高了,我们的各种诉求也有答复了!”近日,该纪检监察组工作人员对川汇区金利苑小区进行信访问题“回头看”时,该小区居民方明高兴地说。据了解,该纪检监察组工作人员多次深入小区、企业、施工一线开展督导调研,现场听取群众意见,推动驻在单位及时解决各类民生问题,及时向相关部门反馈小区内建筑垃圾乱堆乱放、乱接电线给电动车充电、房屋需要修缮但住房专项维修资金提取难等突出问题,督促相关部门整改落实,持续改善小区居住环境。

“下一步,我们将持续聚焦民生领域问题,加大监督检查力度,全力办好民生实事,真正做到解民忧、纾民怨、暖民心。”该纪检监察组组长勾卫清表示。②12 (张晴)

民生问题能否得到有效解决,是群众一直以来关注的焦点问题,也是政府决策能力是否被群众认可的“试金石”。

今年以来,市纪委监委驻市住房和城乡建设局纪检监察组充分发挥派驻“探头”作用,针对住宅小区物业服务管理投诉较多的问题,围绕“12315”市长热线转办转交文件中关于物业管理领域群众投诉件,建立每月一次综合分析研判制度,监督推动相关问题得到及时解决。

“真是太感谢纪检监察组的同志了,帮我们解决了实际问题。没想到我们反映的问题这么快就得到了解决,现在我们小区的物业管理水平明显提高了,我们的各种诉求也有答复了!”近日,该纪检监察组工作人员对川汇区金利苑小区进行信访问题“回头看”时,该小区居民方明高兴地说。据了解,该纪检监察组工作人员多次深入小区、企业、施工一线开展督导调研,现场听取群众意见,推动驻在单位及时解决各类民生问题,及时向相关部门反馈小区内建筑垃圾乱堆乱放、乱接电线给电动车充电、房屋需要修缮但住房专项维修资金提取难等突出问题,督促相关部门整改落实,持续改善小区居住环境。

“下一步,我们将持续聚焦民生领域问题,加大监督检查力度,全力办好民生实事,真正做到解民忧、纾民怨、暖民心。”该纪检监察组组长勾卫清表示。②12 (张晴)

### 抓紧春节档

### 打赢攻坚战

近日,宋河酒业在郑州营销总部召开总裁办公会议及公司党委会议。宋河酒业党委书记、总裁朱景升号召全体员工以“超越自我,笃定不待”的姿态,按下“快进键”,跑出“加速度”,抢抓销售“黄金期”,圆满完成2023年度营销任务,努力争创2024年首季“开门红”。

朱景升表示,全体销售及后勤人员要统一思想、凝心聚力、精耕细作、稳扎稳打,以“去存量、抓增量、提质量”为目标,紧抓年终冲刺“黄金期”,全面开展订货会、品鉴会、答谢会、宴席推广等各类营销活动,凝聚“万众一心加油干”的磅礴力量,向着宋河酒业复兴的目标努力奋斗。②12 (侯国防 侯翔泉)

近日,宋河酒业在郑州营销总部召开总裁办公会议及公司党委会议。宋河酒业党委书记、总裁朱景升号召全体员工以“超越自我,笃定不待”的姿态,按下“快进键”,跑出“加速度”,抢抓销售“黄金期”,圆满完成2023年度营销任务,努力争创2024年首季“开门红”。

朱景升表示,全体销售及后勤人员要统一思想、凝心聚力、精耕细作、稳扎稳打,以“去存量、抓增量、提质量”为目标,紧抓年终冲刺“黄金期”,全面开展订货会、品鉴会、答谢会、宴席推广等各类营销活动,凝聚“万众一心加油干”的磅礴力量,向着宋河酒业复兴的目标努力奋斗。②12 (侯国防 侯翔泉)

“今天路上这么多雪,病人行动不便,你们要不来,我真不知道该怎么办了!”申请劳动能力鉴定(因病)的病人家属吴先生对市人社局工作人员的上门服务赞不绝口。

12月16日,我市下半年劳动能力鉴定(因病)在周口市人民医院开展。12月15日,我市突降大雪,给需要进行劳动能力鉴定的申请人造成诸多不便。市纪委监委驻市人社局纪检监察组主动作为,督促市人社局相关工作人员对无法及时

### 上门服务零距离

到达鉴定现场的申请人进行上门或线上鉴定,切实解决了申请人的急难愁盼问题,彰显了政府服务的速度和温度。

为有效保障职工合法权益,确保工伤保险工作规范开展,今年以来,该纪检监察组立足驻在单位实际情况,将强化工伤保险工作监督

### 入户鉴定暖人心

作为精品工作,聚焦用人单位和职工高度关注的工伤参保、工伤认定、劳动能力鉴定、工伤待遇支付等重点环节开展专项监督,防止工伤保险基金“跑冒滴漏”、虚报冒领,坚决打击欺诈骗保行为及背后的腐败和不正之风。

“工伤保险在保障职工合法权益、维护社会稳定等方面有着重要作用。我们对驻在单位的履职情况进行全程监督检查,‘提问题、看效率、做反馈’环环相扣,切实提升办理质量和效果。”该纪检监察组负责人表示,下一步,他们将聚焦基层社会保障领域,持续开展监督检查,推动工伤职工及因病非因工劳动能力鉴定工作严格遵守鉴定程序规范化、鉴定依据标准化、鉴定人员专业化,确保公平公正开展劳动能力鉴定。②25 (赵长磊 马月红)

作为精品工作,聚焦用人单位和职工高度关注的工伤参保、工伤认定、劳动能力鉴定、工伤待遇支付等重点环节开展专项监督,防止工伤保险基金“跑冒滴漏”、虚报冒领,坚决打击欺诈骗保行为及背后的腐败和不正之风。

“工伤保险在保障职工合法权益、维护社会稳定等方面有着重要作用。我们对驻在单位的履职情况进行全程监督检查,‘提问题、看效率、做反馈’环环相扣,切实提升办理质量和效果。”该纪检监察组负责人表示,下一步,他们将聚焦基层社会保障领域,持续开展监督检查,推动工伤职工及因病非因工劳动能力鉴定工作严格遵守鉴定程序规范化、鉴定依据标准化、鉴定人员专业化,确保公平公正开展劳动能力鉴定。②25 (赵长磊 马月红)

### 绷紧社保基金安全弦 筑牢风险防控线

连日来,扶沟县人社局立足实际,积极开展社会保险基金安全警示教育月活动。

该局组织工作人员参加全省社保经办系统社会保险基金安全警示教育会,集中观看社保警示教育片,学习社保基金违法违规典型案例。该局通过播放警示教育片、张贴海报、发放宣传册等方式,宣传社会保险法、社会保险经办条例等法律法规,持续推进社保基金安全宣传活动。该局从“看案例、学法规、回头看、查漏洞、找短板”五个环节入手,责任层层落实,经办、审核、审批把好关口,不断增强工作的预见性、主动性,持续在提高管理精细化程度上下功夫。加大打击欺诈骗保力度,公开曝光欺诈骗保行为,畅通信箱、电话等

举报渠道,引导社会公众共同监督,营造维护社保基金安全的良好氛围。

扶沟县人社局相关负责人表示,通过开展此次活动,工作人员进一步增强风险意识、法纪意识、责任意识,提升做好社会保险基金管理风险防控工作的紧迫感、责任感、使命感,确保社会保险基金安全高效运行,切实捍卫好人民群众的“养老钱”“保命钱”。②25 (贺义勇 马月红)



为认真落实党中央、国务院根治欠薪工作部署,进一步提升农民工工资争议办理质效,依法保障农民工合法权益,郸城县人社局劳动人事争议仲裁院认真落实农民工工资争议速裁庭建设,迅速启动农民工工资争议案件的快审快裁工作。

郸城县人社局劳动人事争议仲裁院相关负责人介绍,为保障农民

### 工资争议速裁庭调裁农民工忧“薪”事

工工资争议速裁工作顺利进行,他们根据工作需要,新建一个高质量速裁庭,专门审理农民工工资争议案件。速裁庭的建立,有力保障了农民工工资争议案件的顺利审理,保障

了农民工合法权益。

该院还迅速成立农民工工资争议案件合议庭,确定合议庭成员,制定农民工工资争议案件受理工作制度,建立陪审制度,邀请工会、司法等

工作人员参与庭审工作,有力保障了仲裁工作顺利进行,确保审理工作的公开、公平、公正;对涉及人员多、金额大的农民工工资争议案件,该院要求结案后进行公示,接受社会监督,让每个农民工都能看到自己工资的裁决金额,确保公平公正合理,有力保障农民工合法权益,加大欠薪的根治力度。②25 (朱科安 马月红)

### 周口正商金域世家交房公告

尊敬的周口正商金域世家一期业主:

您所购置的位于川汇区交通大道与通达路交会处周口正商金域世家一期1#、3#、5#、6#、8#楼现已达到交付条件。我公司定于2023年12月30日(含12月30日)向您交付新房并分批办理交房手续,具体办理时间以售楼中心通知为准,详情咨询0394-8873333。

请您携带《商品房买卖合同》《前期物业管理服务协议》的原件、复印件,业主身份证原件和复印件两份(以公司名称购买的须携带公司法人证件和加盖公章的委托授权书)、《入伙通知书》,已缴款项的发票及收据,业主及家庭常住人员一寸免冠照片各两张,未缴款项和物业管理应缴款项,至周口正商金域世家一期小区大门外交房现场办理交房手续。

特此公告

周口兴汉置业有限公司  
2023年12月20日

### 周口市体育场东西两侧房屋网络竞价招租公告

我中心委托周口市公共资源交易中心对周口市体育场东西两侧房屋采用网络竞价方式,进行公开招租。有意竞价者请登录周口市公共资源交易中心网站查询相关事宜。

- 1.标的情况:周口市体育场东西两侧房屋五年租赁权;标的位置:周口市政通路1号周口市体育中心院内。
- 2.挂牌公告期:2023年12月20日至2023年12月27日17时。
- 3.标的展示:自公告发布之日起,有意竞价者自行对欲竞价标的进行实地勘察。
- 4.资格审查时间:2023年12月28日。
- 5.标的竞价时间:2023年12月29日9时30分。
- 6.具体要求:详见周口市公共资源交易中心网站《周口市体育场东西两侧房屋网络竞价招租公告》。
- 7.周口市公共资源交易中心网址: <http://jyzx.zhoukou.gov.cn>。

联系人:苏先生  
联系电话:13271662000

周口市体育中心  
2023年12月20日

### 扶沟棚改项目实现3A#楼主体结构封顶

2023年12月12日20时50分,历时10个小时,中国一冶扶沟棚改项目部工作人员完成285.62平方米的浇筑混凝土任务,顺利实现3A#楼主体结构封顶。

中国一冶扶沟棚改项目是扶沟县重点民生工程,一期共有13栋主楼,截至目前,已有10栋楼实现主体结构封顶。

中国一冶扶沟棚改项目负责人表示,在今后的施工中,他们将以更加饱满的热情,在保障工程质量、安全的前提下,月底前实现1#楼主体结构封顶,并全力以赴冲刺2024年春节前所有楼房主体结构实现封顶的节点目标,为棚改户尽快住上新房而不懈努力。②25 (萧琼)

### 遗失声明

●郸城县机关事业单位保险所的银行开户许可证不慎丢失,银行账号:16-569101040007493,开户核准号:Z5087000049803,声明作废。  
2023年12月20日

●川汇区非物质文化遗产保护中心法人证书副本不慎丢失(统一社会信用代码:124117030848477500),声明作废。  
2023年12月20日

●张慧君的执业医师资格证不慎丢失,资格证编码:20204127242310035,不慎丢失,编码:20204127242310035,声明作废。  
2023年12月20日

●牛振明的乡村医生执业证书,资格证编码:200741110412701198011151023,声明作废。  
2023年12月20日

●尚守玉的残疾人证不慎丢失,证号:豫军P128903,声明作废。  
2023年12月20日

●扶沟县慈善会的银行开户许可证丢失,核准号:J5082000610102,声明作废。  
2023年12月20日

# 一张报纸 一张城市名片

与周口共成长 见证蝶变 记录繁华

## 记录百姓生活 讲述百姓故事

2024年《周口日报》《周口晚报》开始征订

征订热线: 8234300

《周口日报》 全年定价 468元/份  
河南省一级报纸

《周口晚报》 全年定价 198元/份  
河南省一级报纸